

的哥每月捐出1元钱,就可成为会员
营运过程中遇到被劫、被打、见义勇为致伤等事件时,便可获得救助

两位的哥发起,历时2年 出租行业救助基金成立

成立现场

数百的哥支持 “爱心一元捐”

昨天上午,市青少年宫广场前,来自全市各个出租车公司的数百名的哥的姐,纷纷往募捐箱里捐款,领取一个红白相间的小小会标,他们就算正式加入了刚刚启动的“爱心的士一元博爱救助基金”,成为一名会员。

昨日,该基金共募集资金74817元。

的哥每月捐出一元钱,即可加入基金,在营运过程中遇到被劫、被打、见义勇为致伤等意外事件时,便可获得基金的救助。昨天上午,由市红十字会、市出租车协会、市出租车电调中心联合成立的“爱心的士一元博爱救助基金”启动。据悉,这在全国尚无先例。晚报记者 邢进 见习记者 刘涛/文 王梓/图



昨日上午,在“爱心的士一元博爱救助基金”成立现场,数百名的哥在捐款。

加入方式

的哥捐款采用实名制,事前加入方可获救助

按照“爱心一元博爱救助基金”管理办法的规定,只有在“事前”加入基金,并且年捐赠金额在12元以上的出租车司机,才能在“事后”得到救助;对基金年捐赠100元以上的出租车司机,在同等条件下享受优先救助。符合救助条件者,先到市红十字会领取基金救助申请表一份;“管委会”对申请者提出的申请

研究讨论后,决定是否救助及救助金额;经市红十字会盖章、“管委会”3名以上委员签字后,方可发放救助金。

因为涉及事后救助问题,出租车司机捐款必须采用实名制,为防止重名,还要登记车牌号。基金启动后,出租车司机只要每月交纳1元以上人民币,就可加入。

申请加入基金可拨打

市红十字会电话0371-67170099,以及市出租车协会电话0371-67189626咨询,可到市红十字会或市出租车协会捐款,也可直接汇往市红十字会的账户。账户名称:郑州市红十字会。开户行:建行桐南支行。账号:41001523024050001554,捐款时要在附言内注明自己的姓名和车牌号码。市红十字会同时呼吁社会各界献爱心。

如何救助

救助分几种档次,可根据实际情况调整金额

按照计划,基金来源这样构成:由市出租车协会、市红十字会等7家单位先期为基金注入启动资金67万元;参加基金的出租车司机(会员),每人每月向基金捐赠人民币1元以上,多者不限。

致伤等意外事件,受到重伤(或死亡)者,救助1万元以下;受重伤以下轻伤以上者,救助2000元以下;因家庭发生自然灾害(如火灾)而导致贫穷者,根据实际情况,救助3000元以下。“管委会”可根据基金实际运行情况调整救助金额。

开出租车已有8年的刘志民师傅表示,加入基金的底线一年才12元钱,“钱又不多,我肯定会加入的。”

的哥李建军师傅则提出了自己的意见:“如果自己所在的出租车公司能代理市红十字会批准加入基金,那就更方便了。”

知蜂堂蜂胶 糖尿病人用了都说中

知蜂堂蜂胶对付糖尿病效果为什么这么好?

蜂胶提纯时,对降糖最有效的活性物质的保全决定了蜂胶的神奇效果。知蜂堂蜂胶采用了国家“九五”重点攻关项目的蜂胶“逆冷流提纯技术”,蜂胶的贮藏、提纯和加工过程,都在低温状态下进行,既保留了天然蜂胶的20余大类300多种活性成分,又能将蜂胶中重金属及其杂质除去,对于调节血糖、对付并发症效果明显。经北京卫生防疫部门检测,知蜂堂蜂胶的铅含量低于国家标准50倍以上,保证了知蜂堂蜂胶的优秀品质和显著功效。

糖尿病人身上有劲儿了

乏力是糖尿病人最常见也最难解决的问

题,浑身没劲,走几步路就累得不行,有时连穿衣服的力气都没有,更别说运动了,人一没劲儿,精神头也就没了,真是苦不堪言!

用知蜂堂蜂胶解决乏力问题效果最快,服用知蜂堂蜂胶3-7天,就会感到浑身有劲儿了,精神也足了,能干点活了,走多远的路也不觉得累了,上下楼再也不发憷了,太神了!

糖尿病人不再浮肿了

长期服用降糖药,使糖尿病人的肾脏负担过重,从而导致肾功能急剧下降,常引发面部、腿部浮肿,更有甚者腰部疼痛不止。

有的人说糖尿病没治好,肾却因吃药吃坏了,真是花钱买罪受。知蜂堂蜂胶是天然优质蜂胶,其无毒副作用的特点使其对付糖

尿病更安全、更营养、更有效。服用15天-30天,浮肿现象消失,肾功能增强。双脚浮肿得像小馒头似的,用知蜂堂蜂胶只半个月就消肿了。以前腰疼得坐不下去,现在,坐着看书的样子,多轻松!

糖尿病患者的眼睛清亮了

糖尿病患者的眼睛很容易被伤害,高血糖可引起视物模糊,长期的高血糖会导致视力持续性减退,甚至失明。糖尿病人的眼部病变主要有三种:视网膜病变、白内障、青光眼,其中视网膜病变最常见。初发时多为眼睛干涩、红肿、眼底出血等。

知蜂堂蜂胶能有效促进眼底微细血管畅通,修复视觉神经,服用15天-30天,看电视不再模糊了,能看报了,眼睛清亮了,心也就亮了。

大河宠物公园明年五一开放

位于花园路北端,是全球最大的宠物主题公园

□晚报记者 孙娟

本报讯 本市《养犬条例》自10月1日实施以来,市内各大狗市相继取缔,这也带火了大河宠物公园。据工作人员介绍,由于宠物公园建在建城区以外,还专门设立有宠物自由交易区,今后市民可到这里来免费交易宠物了。昨日,市委常委、宣传部部长丁世显察看了大河宠物公园的建设情况。据悉,这所全球最大的宠物主题公园将于明年五一开放。

据了解,大河宠物公园占地951亩,总投资6亿元,分3期开发,绿化率在70%以上。一期占地305亩,汇集花、鸟、鱼、犬、宠物用品、民俗艺术品六大业态,是集商业、休闲、娱乐为一体的国内首家最大的主题公园。整个公园为纯生态规划设计,规划内有14.5万平方米绿化景观,3000米生态景观大道,4000平方米锦鲤湖,500米的民间文化艺术长廊。公园拥有中部地区唯一的宠物竞技场、蟋蟀馆、两栖爬行馆、蚂蚁馆、插花馆、宠物动漫影视城等宠物主题文化旅游项目。今后,该公园每年将举办10余起与宠物有关的大型国际会展和比赛。目前项目各个分区正在施工中。

据了解,作为本市文化建设重点工程的大河宠物公园,是目前全球最大的宠物主题公园。该公园位于花园路北端,预计明年五一面向公众开放。

据工作人员介绍,郑州交通便利,是宠物活体运输最佳的中转站,可辐射山西、陕西、河北、安徽等省份,辐射人口达6亿以上,有巨大的消费潜力,也可提供两万个就业岗位。

丁世显说,公园建成后将填补国内宠物经济的空白。他指出,公园要高度重视生态环境及文化建设,把生态建设和宠物文化的打造放在公园能否成功的高度;公园基础设施的建设要快启动、快推进、快建设,打造出本市的一个代表性项目。

今日 14时30分至17时30分

陇海路嵩山路交叉口西南部分区域 居民暂时无法用气

□晚报记者 党晓梅 通讯员 司晓静

本报讯 因天然气管网设施维修,郑州燃气股份有限公司于今日14时30分至17时30分实施停气作业。本次暂时停气作业涉及的范围包括沁河路以北、嵩山路以西、桐柏路以东、陇海路以南区域。燃气公司提醒此区域内用户,请关闭好天然气阀门,注意用气安全。如有疑问,可拨打燃气服务热线68855777。

艺术风暴席卷校园

华北水利水电学院建筑学院举办首届“艺苑杯”大型书画摄影展

□晚报记者 张竞昳 通讯员 寇伟

本报讯 近日,华北水利水电学院建筑学院举办首届“艺苑杯”大型书画摄影展。

此次书画摄影展共征集到800余件作品,为期5天,11月26日在华北水院的龙子湖校区开幕。展厅分绘画、书法和摄影3个区,绘出了莘莘学子对艺术的感受和理解,拍出了他们对艺术的追求。华北水院副院长曹兴林题写的“春华秋实”贺词,建筑学院副院长马勇的水彩《娶马戏》及版画《春晖》更是为展览融入了浓厚的现代气息。省教育厅学生处处长石品为此次活动贺赠了国画《惠安春色》。

知蜂堂特大优惠活动

12月8-16日

- 1.买10盒蜂胶送2盒蜂胶,再送高科技全自动血糖仪一台。
- 2.买6盒蜂胶送2盒蜂胶,再送健康节能炒锅一口。

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂

郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米路南知蜂堂

新密 五四广场南100米电信局斜对面知蜂堂

新郑 清水路清水大药房/登封 嵩山广场十全堂

巩义 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店

上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂

咨询电话:0371-66974217

欲了解更多健康生活,请关注郑州商都频道每天11:10《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。